

2005年11月14日

致
香港特区政府
曾添权特首先生台鑑

客氣話不多說了！

有關推行政改(普選)一事，本人有如下想法供參考：

得民心者得天下為基礎，就算當權人已掌握大權，但仍需得民心支持為佳。

政改一舉，本人不了解該方案是否真的已得到民意支持，如特首所言已得到多數香港市民支持，依據何來？本人認為這樣硬銷只會引起香港市民反感、不認同，不如將政改方案（草案）先推出來讓香港市民討論，再立法為合法化更為理性處理。

本人認為香港的民主進程乃根據中國大陸的民主進程，但香港可早一步，相信北京決策人也是明智的人，普選的日程表一定要有，否則會令香港市民誤解特區政府在拖延！日期可不一定非要訂2007年、2012年或2017年均屬可考慮的，再加上一句“最終以人大再確認為準”便是了！

本人並無意搞政治，但希望香港有一個安定的環境，無謂的政治糾紛可免則免，不要浪費各界人士的精力和時間。本人也希望曾特首能領導出一個“強勢政府”而不是“弱勢”做法，歷史對曾特首所做的一切，自會有個公道的說法！當中重要的一點是，協調香港與內地的政治文化差別，如一切按北京想法去做，特區也就不是“特區”了；又如果香港樣樣自己，不就成為“港獨”了吧！這個難題就看曾特首等有關人士的智慧及包容性了！

僅祝政安！

香港市民

(署名來函)

(編者註：來信人要求以不具名方式公開)